

香港宗教界慶祝國慶籌備委員會

通訊處：香港灣仔駱克道 338 號 1 字樓 香港佛教聯合會代轉
電話：2574-9371 傳真：2834-0789

附件一

香港宗教界慶祝中華人民共和國成立七十周年祝賀辭全文

「紫荊綻放，兩制生輝」，這兩句話是我們尊敬的黎時煖前輩年前之教導。至今，仍是鏗鏘響亮，毫無褪色。

在一九四九年十月一日，中華人民共和國宣告成立，迄今已七十載，如今能讓「嫦娥」奔月、「天宮」飛天、國產航母下水、成為世界第二大經濟體、製造業第一大國、貨物貿易第一大國、外匯儲備第一大國、商品消費第二大國、外資流入第二大國。這七十年的光輝歷程，也是香港與祖國共進步、同發展，實現經濟騰飛的輝煌時期。

回歸廿二年來，香港在中央政府的全力支持下，我們戰勝一九九七年亞洲金融風暴、二零零三年非典疫情、二零零八年國際金融危機三次重大影響，成功鞏固提升了香港國際金融、航運和貿易中心地位；廿二年來，香港經濟量較回歸時翻了一番，被評為全球最自由的經濟體；廿二年來，祖國堅定不移貫徹「一國兩制、港人治港、高度自治」的方針，法治水平全球排名從回歸前的第六十多位躍升至現在的第十六位，我們從受殖民統治到真正自治，依法享有前所未有的自由。特別是祖國改革開放四十年來，發展一日千里，我們也正是背靠穩定發展的強大祖國，依靠廣大香港市民和衷共濟、守望相助，才有今天持續經濟繁榮的成果。

我們深願祖國繼續支持香港的發展，支持香港在政治、經濟、文化及宗教等各個領域繼續成為全球最文明、最自由的城市之一。作為香港的宗教團體，見證了港人努力、勤奮和自強不息的「獅子山下精神」。更祈盼內地和香港宗教加深往來和交流，從而分享我們在香港發展中累積的豐富經驗，攜手為祖國、為香港作出貢獻。

最後，謹祝祖國國運昌隆，香港繁榮安定，社會和諧，人民幸福，宗教同人誠心祝禱。